



**Salgótarján Megyei Jogú Város
Polgármestere**

Szám: 44182/2011.

JAVASLAT

a Salgótarjáni Kistérség Többcélú Társulása belső ellenőrzési feladatellátásával kapcsolatos döntés meghozatalára

Tisztelt Közgyűlés!

A Salgótarjáni Kistérség Többcélú Társulása (a továbbiakban: Társulás) belső ellenőrzési feladatainak ellátásában 2006. január 1-jétől Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) is részt vesz. A közös feladatellátás az Önkormányzat által alapított költségvetési szervek közül Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzat Hivatásos Tűzoltóságára (a továbbiakban: Tűzoltóság) terjed ki.

A csatlakozás indoka az volt, hogy a Társulás jogosult legyen a belső ellenőrzési normatív támogatásra. Ezen a címen a Társulás 2010. évben 11534 e Ft-ot, 2011. évben 12166 e Ft-ot kapott, és 2012-ben várhatóan 9723,8 e Ft támogatásra lesz jogosult, amennyiben az Önkormányzat tagja marad a belső ellenőrzési társulásnak.

2012. január 1-től – jogszabályváltozás következtében – a Tűzoltóság kikerül az Önkormányzat költségvetési szervei köréből.

A Társulásban való további részvétel érdekében szükséges egy másik költségvetési szerv kijelölése.

Javasolom, hogy a közös feladatellátás a Csarnok-és Piacigazgatóságra terjedjen ki, tekintettel arra, hogy önállóan működő és gazdálkodó szerv, továbbá tevékenységét illetően leginkább kapcsolódik a kistérség településeihez.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése jóváhagyja, hogy a Csarnok-és Piacigazgatóság belső ellenőrzését 2012. január 1-től a Salgótarjáni Kistérség Többcélú Társulás munkaszervezetén belül működő belső ellenőrzési szervezet lássa el.

Felelős: dr. Gaál Zoltán jegyző

Határidő: 2012. január 1.

2. Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése az Önkormányzat által alapított költségvetési szervek belső ellenőrzéséről szóló - a 293/2005. (XII. 15.) Öh. sz. határozat 6. pontjával módosított – 105/2005. (IV.28) Öh. sz. határozatát 2012. január 1-jei hatállyal az alábbiak szerint módosítja:

„Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése az Önkormányzat által alapított költségvetési szervek belső ellenőrzését – a Csarnok-és Piacigazgatóság kivételével – a költségvetési szervek belső ellenőrzéséről szóló 193/2003. (X. 26.) Kormányrendelet és a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 92. § (8) bekezdés a.) pontja alapján a Polgármesteri Hivatal belső ellenőrzési egysége útján látja el.”

Felelős: dr. Gaál Zoltán jegyző
Határidő: értelemszerűen

Salgótarján, 2011. november 3.

Székyné dr. Sztrémi Melinda
polgármester